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Každoročně věnujeme jedno z témat 
Meduňky ženám, a tentokrát se 
v tématu zamyslíme nad tím, co vlastně 
dělá ženu ženou, povíme si o bylinkách, 
které krásnějšímu pohlaví mohou 
pomocí s lecjakými potížemi, a přidáme 
i další doporučení ohledně vylepšení 
celkového životního stylu v různých 
etapách života, abychom mohly být 
zdravé, krásné a také plné lásky.

Život je rozpomínání se na Lásku 36

Nová terapeutická metoda Ibétahealing 
je kvantovým léčením. Jde o techniku 
energetického léčení, kterou vám 
v rozhovoru představí terapeutka Andrea 
Viola Siuková (na fotografii). Říká, že 
jejím posláním je probouzet v druhých 
lidech lásku a zdroje ke zdraví, štěstí 
a hojnosti, jak jsme se od této lédtelky 
duší dozvěděli, nejčastěji к ní přicházejí 
lidé s depresemi a nespokojeností 
ve vztazích. Pomáhá jim navázat spojení 
s láskou, kterou v sobě nosí každý.
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Snad každá žena někdy řešila otázku, 
jak zhubnout. Existuje mnoho rad, 
doporučení a teorií, v tomto článku se 
dozvíme, jak na problematiku hubnutí 
nahlíží psychosomatika. Často se říká, 
že „hubnutí je v hlavě". Pokud se nám 
nedaří hubnout, které sféře svého 
života bychom měli především věnovat 
pozornost?

Čeho se vyvarovat v kosmetice

V současných rozvinutých zemích 
bychom neočekávali výskyt 
podvyživených lidí, a přece tomu tak je: 
lidé jsou sice překrmení nebo dokonce 
obézní, ale v jejich kaloricky až příliš 
bohaté stravě zároveň chybí dostatek 
živin. Autorka článku se zamýšlí nad 
příčinami tohoto jevu, s nímž se 
setkává i ve své praxi, a navrhuje 
některé možnosti řešení.
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Každý den používáme řadu různých kosmetických přípravků - krémy, oleje, mýdla, 
parfémy, líčidla a mnohé další. Pokud se o složení těchto přípravků příliš nezajímáme 
a nakupujeme hlavně podle ceny nebo lákavého obalu, vyváříme si denně 
na pokožce slušný chemický koktejl. Co bychom měli vědět, abychom své tělo 
zbytečně nezatěžovali?
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